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Besluitenlijst openbare raadsvergadering
Op: 30 mei 2022

Voorzitter: Bob Vostermans

Griffier: Niki Vintcent

Aanwezig zijn de volgende raadsleden: 
dhr. L. Cremers, mevr. W. Killaars-Schoolmeesters, mevr. A. Huijs, dhr. M. van der Avoort, dhr. K. 
Pansters, dhr. G. Derks, mevr. I. Franssen-Levels, dhr. L. Smeets, dhr. J. Hendriks, dhr. R. Ambaum, dhr. 
P. Jacobs, dhr. J. Nijssen, dhr. M. Urru, mevr. R. Janssen, mevr. G. Stevens

1. Opening
De voorzitter opent de vergadering om 19:33 uur en heet eenieder welkom voor deze speciale 
raadsvergadering. Dit is de laatste raadsvergadering voor het college uit de bestuursperiode 
2018-2022. De voorzitter heet ook de pers en toeschouwers welkom. Gezien de geboorte van 
zijn zoon, heeft de voorzitter voor beschuitjes gezorgd.

2. Mededelingen
Er zijn geen mededelingen.

3. Definitieve vaststelling van de agenda
Dhr. Nijssen (Beeselse Lijst) kondigt een motie vreemd aan de orde van de dag aan. De motie 
wordt als agendapunt 6 toegevoegd aan de agenda. 

De agenda wordt gewijzigd vastgesteld.

4. Vaststelling besluitenlijsten van de besluitvormende raadsvergaderingen van 7 
maart 2022, 28 maart 2022 en 30 maart 2022
De besluitenlijst van de besluitvormende raadsvergadering van 7 maart 2022 wordt 
ongewijzigd vastgesteld.

Dhr. van der Avoort (CDA) wijst op een spelfout in de besluitenlijst van de besluitvormende 
raadsvergadering van 28 maart 2022. De passage, “houder van integriteit” wordt vervangen 
door “hoeder van integriteit” onder agendapunt 5 advies van de commissie toetsing 
geloofsbrieven ten aanzien van de benoembaarheid van de 15 nieuwe raadsleden (conform 
de Gemeentewet) op pagina 2. De besluitenlijst van de besluitvormende raadsvergadering 
van 28 maart 2022 wordt gewijzigd vastgesteld.

De besluitenlijst van de besluitvormende raadsvergadering van 30 maart 2022 wordt 
ongewijzigd vastgesteld.

De besluitenlijst van de digitale besluitvormende raadsvergadering van 30 maart 2022 wordt 
ongewijzigd vastgesteld.

5. Zienswijze begroting 2023 gemeenschappelijke regelingen BsGW, 
Veiligheidsregio Limburg Noord, WAA, MGR SDLN, Omnibuzz, Grenspark 
Maas-Swalm-Nette, Maasveren, RUD Limburg Noord.
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Voorgesteld besluit:
1. Kennis nemen van de begroting 2023 van BsGW en een zienswijze afgeven; 
1a: Kennis nemen van de jaarrekening 2021 van BsGW; 
2. Kennis nemen van de begroting 2023 van de Veiligheidsregio Limburg Noord en geen 
zienswijze afgeven; 
2a: Kennis nemen van de jaarrekening 2021 van Veiligheidsregio Limburg Noord; 
3. Kennis nemen van de begroting 2023 en begrotingswijziging 2022 van WAA en geen 
zienswijze afgeven; 
3a: Kennis nemen van de jaarrekening 2021 van WAA; 
4. Kennis nemen van de begroting 2023 van de MGR SDLN en geen zienswijze afgeven; 
4a. Kennis nemen van de jaarrekening 2021 van de MGR SDLN; 
5. Kennis nemen van de begroting 2023 en 1e begrotingswijziging 2022 van Omnibuzz en 
geen zienswijze afgeven; 
5a: Kennis nemen van jaarrekening 2021 van Omnibuzz; 
6. Kennis nemen van de begroting 2023 van Grenspark Maas-Swalm-Nette en geen 
zienswijze afgeven; 
6a. Kennis nemen van de jaarrekening 2021 van Grenspark Maas-Swalm-Nette; 
7. Kennis nemen van de begroting 2023 van Maasveren en geen zienswijze afgeven; 
8. Kennis nemen van stand van zaken begroting 2023 van RUD Limburg Noord.

Besluit:
Conform 

Stemverhouding:
Unaniem 

Toelichting/Toezeggingen:

6.

Mevr. Janssen (Samen Verder) neemt niet deel aan dit agendapunt gezien haar 
arbeidsbetrekking bij BsGW en verlaat de vergadering. 

Toezeggingen
- Burgemeester Vostermans zegt toe de raad via een raadsinformatiebrief meer inzicht 

te geven in de paraatheid van de Reuverse brandweerpost in het jaar 2022, zodat de 
raad kan beoordelen of deze ten opzichte van eerdere jaren verbetert. 

- Burgemeester Vostermans zegt  naar aanleiding van de eerder tijdens de 
begrotingsbehandeling 2021 aangenomen motie ‘Compensatie hogere WOZ-waarde 
door duurzaamheidsmaatregelen’ toe de beschikbare informatie over zonnepanelen 
in relatie tot WOZ en eventuele korting op de OZB te delen met de raad vóór de 
kadernota. 

- Burgemeester Vostermans zegt toe terug te komen op de manier van communicatie 
over de mogelijkheid om grafrechten in termijnen te betalen, of er gebruik wordt 
gemaakt van deze mogelijkheid en de impact van de maatregel. 

- Wethouder Roelofs zegt toe om penvoerder gemeente Horst aan de Maas te 
benaderen om bij de exploitant van de Maasveren aandacht te vragen voor een 
betere bekendmaking van de mogelijkheid op om de veren met pin te betalen.

Motie vreemd aan de orde van de dag
Besluit:
Aangehouden
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Stemming:
/

Toelichting:
Dhr. Nijssen (Beeselse Lijst) dient namens de Beeselse Lijst de motie (M1) 
“communicatieonderzoek” in.

Mevr. Janssen (Samen Verder) kan de motie ondersteunen en stelt voor bij roept op de 
volgende zin toe te voegen “na te gaan of de boodschap ook begrepen wordt”.

Dhr. Hendriks (VLP) en dhr. Cremers (CDA) ondersteunen de motie niet omdat het naar hun 
idee een te groot onderzoek is, maar ze roepen het college wel op om een communicatieplan 
op te stellen over hoe communicatie verbeterd kan worden. Dhr. Cremers (CDA) benoemt 
daarbij dat de raad de kaders moet stellen en niet op de uitvoering moet gaan zitten.

Wethouder Drost erkent dat de communicatie verbeterd kan worden maar de oproep in de 
motie is te breed en gaat te ver. Het college geeft er de voorkeur aan om het gesprek aan te 
gaan met de nieuwe wethouder en een communicatieverbeterplan op te maken voor het einde 
van het jaar. 

Schorsing door de voorzitter: 20:32 uur tot 20:38 uur.

Dhr. Nijssen (Beeselse Lijst) houdt de motie (M1) “communicatieonderzoek” aan. 

Toezegging:
- Burgemeester Vostermans zegt toe een startnotitie met een voorstel voor een 

analyse van de communicatieaanpak in het fysiek domein inclusief 
oplossingsrichtingen, in het derde kwartaal van 2022 voor te leggen aan de raad voor 
plenaire behandeling. 

7 Ingekomen stukken
Toezeggingen:

- Burgemeester Vostermans zegt toe de schriftelijke vragen uiterlijk aanstaande vrijdag 
3 juni 2022 te beantwoorden. 

- Wethouder Drost zegt toe meer duiding te geven over de kostenneutrale exploitatie 
van het totale plan, in relatie tot de herplaatsing van de speelvoorzieningen op het 
veldje bij de Heijackerstraat in Beesel (ingekomen stuk 6.1.3.)

- Wethouder Roelofs zegt toe de resultaten van recent uitgevoerde 
snelheidscontrole(s) door de politie op de Mariastraat te delen met de raad 
(ingekomen stuk 6.4.1.).

- Wethouder Roelofs zegt toe de raad te informeren over de resultaten van het 
feitenonderzoek naar de situatie op de Mariastraat en het hieruit volgende 
stappenplan (ingekomen stuk 6.4.1.). 

- Wethouder Roelofs zegt toe in het eerstvolgende Trendsportaloverleg om meer 
concreetheid te vragen in het onderzoek naar kansrijke locaties voor de aanleg van 
distributiehubs (ingekomen stuk 6.4.1.).  

8. Rondvraag
Er wordt geen gebruik gemaakt van de rondvraag.

9. Sluiting
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De voorzitter sluit de vergadering om 21:12 uur. Aansluitend vindt de presentatie en het debat 
over het coalitieakkoord 2022-2026 plaats.

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Beesel in de openbare vergadering van 11 juli 2022.

Niki Vintcent Bob Vostermans
griffier voorzitter


